

中共国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 22 期)

2022 年 6 月 21 日

一封感谢信、浓浓战疫情 国通信托助力上海战疫得到认可

6 月初，国通信托收到上海市普陀区的居委会送来的感谢信，对公司及公司干部职工在上海疫情期间的努力和付出表示感谢。

感谢信

尊敬的领导：

您好！我们是上海市普陀区 居民区，感谢您在百忙之中抽空看这封感谢信，感谢贵公司培养出一名在疫情期间无私奉献又勇敢坚毅的优秀员工姚岚。

2022 年的春天来得如此迟，疫情却来得如此凶猛，本小区从 4 月 1 日开始封闭管理，在小区封控期间，姚岚同志和其他志愿者们一起完成了排摸人员信息，组织居民参与核酸及抗原检测，及时发布疫情信息；组织发放政府物资及防疫物资，保证小区居民的日常生活；全员核酸检测中，帮助维持秩序、参与核酸扫码，保证了核酸筛查工作的有序进行；帮助小区居民完成配药等工作，这些都展现了小区志愿者的热情和勇敢，体现了服务他人、奉献社会的志愿者精神。历经两个月的封控，本小区取得了阶段性的胜利，这是小区志愿者们及工作人员一起努力的结果。

从她身上，我们看到了志愿者的光和热，感受到了志愿者的力量，他们热情、勇敢、不畏艰险，冷静、细心、甘于奉献。面对一个个难关和挑战，始终不怕苦、不畏难，用肩膀扛起如山的责任，展现出志愿者的风采！

从她身上可以看出贵单位的开放包容，大气谦和。在此，再次感谢贵单位培养出如此优秀的员工，我们向贵单位及其本人表示诚挚的谢意！

感谢信称，在小区封控期间，姚岚（公司职工）和其他志愿者们一起完成了排摸人员信息，组织居民参与核酸及抗原检测，及时发布疫情

信息；组织发放政府物资及防疫物资，保证小区居民的日常生活；全员核酸检测中，帮助维持秩序、参与核酸扫码，保证了核酸筛查工作的有序进行；帮助小区居民完成配药等工作，这些都展现了小区志愿者的热情和勇敢，体现了服务他人、奉献社会的志愿者精神。历经两个月的封控，本小区取得了阶段性的胜利，这是小区志愿者们及工作人员一起努力的结果。

自上海疫情以来，公司涌现出一批优秀志愿者，姚岚、倪明萱、郑震、杨倩等干部职工积极参加志愿工作，主动请缨投身疫情防控，负责帮助所在小区分配和统计物资、发放抗原试剂，监督居民做核酸，维持小区核酸秩序，为疫情防控贡献一份力量，他们和广大志愿者一起奋战在抗疫第一线，奔走在春夏的风景里，共同汇聚起疫情防控的磅礴力量、构筑起守护市民安全的坚强防线。



一直以来，公司高度重视社会责任，不论是 2020 年初的武汉疫情、刚刚过去的上海疫情，还是期间发生的河南水情、西安疫情，公司都积极捐款捐物出力，贡献自己的一份力量。下一步公司将继续坚定践行国企责任担当，为实体经济发展和人民美好生活服务。